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Should Gonzales Resign? 
  
Yes      38% 
No        37% 
Unsure  24% 
  
Sampling error: +/-4.5% pts 
  
QUESTION: Do you think Alberto Gonzales should or should not resign as Attorney General? 
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Should Bush Fire Gonzales? 
  
Yes      31% 
No        36% 
Unsure  33% 
  
Sampling error: +/-4.5% pts 
  
QUESTION: Do you think President Bush should or should not fire Attorney General Alberto 
Gonzales? 
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April 10-12 
Opinion of Alberto Gonzales 
  
Favorable          28% 
Unfavorable        33% 
Unsure              39% 
  
Sampling error: +/-3% pts 
  
QUESTION: Next, we'd like to get your overall opinion of some people in the news.  As I read 
each name, please say if you have a favorable or unfavorable opinion of these people -- or if you 
have never heard of them.  Attorney General Alberto Gonzales 
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Opinion of Dick Cheney 



  
Favorable          38% 
Unfavorable        52% 
  
Sampling error: +/-3% pts 
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Opinion of Condoleezza Rice 
  
Favorable          60% 
Unfavorable        28% 
  
Sampling error: +/-3% pts 
  
QUESTION: Next, we'd like to get your overall opinion of some people in the news.  As I read 
each name, please say if you have a favorable or unfavorable opinion of these people -- or if you 
have never heard of them.  Dick Cheney, Secretary of State Condoleezza Rice. 


